

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A lovasklub kirándulást szervez Budapestre december 6-án a négyesfogathajtó- és díjugrató-világkupára. A rendezvényt fedett téren tartják. Jelentkezni és felvilágosítást kérni Bakos Istvántól a 06-30/223-0017-es telefonszámon lehet.

ÁSOTTHALOM. A képviselő-testület az önkormányzati tulajdonú Ásotthalom, Bartók Béla utca 31. és Felszabadulás utca 26. számú ingatlanok értékesítésére, valamint az Ásotthalom, Béke utca 13. számú volt Ózike preszszó bérbeadására pályázatot írt ki. Részletek a www.asotthalom.hu weboldalon.

BORDÁNY. Az Ádám Jenő Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában 8 és 12 óra között az adventi készülődés jegyében kézművesnapot tartanak.

DESZK. A községi hulladékudvar december 1-jétől téli nyitva tartás szerint üzemel: hétfőn 9-től 17 óráig, szerdán, pénteken, szombaton és vasárnap 8-tól 16 óráig tart nyitva. A kedd és a csütörtök szünnap.

DOMASZÉK. Az élhetőbb faluért egyesület pályázatot hirdet betlehemi készítésre bármilyen technikával és méretben. Korhatár nincs, egyéni és csoportos munkákat is elfogadnak. Az elkészült műveket kiállítják, az alkotókat díjazják. A leadási határidő december 12-e, sárkányhegyi közösségi ház. Érdeklődni Kispéterné Kotogán Erzsébetnél lehet a 70/452-3343-as telefonszámon.

MÓRAHALOM. Az első adventi gyertyagyújtás vasárnap 18 órakor lesz az Aranyszöm Rendezvényházban. A napközi otthonos óvoda ünnepi műsorral készül az alkalomra.

- Kávéházi társalgásokra várnak minden érdeklődőt december 3-án 18 órára az Aranyszöm Rendezvényházba. A karácsonyi ruhába öltöztetett lélek címmel az adventi időszak érzelmi kérdéseiről Töröcsik Mária íróval Szabó Kati beszélget.

- December 5. és 7. között ismét megrendezik a keceli virágkiállítást, melyre megfelelő számú jelentkező esetén különbusz indul a Napfény nyugdíjasklub szervezésében. Jelentkezni Ottó Kovács Józsefnél, a klub vezetőjénél lehet.

RUZSA. Adventi gyertyagyújtásra várják az érdeklődőket vasárnaponként a falu adventi koszorújánál 15 órakor. Holnap a Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár műsorát láthatják az érdeklődők. Vendégváro a ruzsai baráti kör hagyományörző egyesület.

SÁNDORFALVA. „Gyere-csere” játékbörze lesz a piactéren december 6-án 7 és 13 óra között. A megunt, de még használható játékokon kívül a lakosok árusíthatnak jó minőségű, használt ruhaneműket, könyveket, feleslegessé vált lakáskiegészítőket, lecsereelt háztartási, híradástechnikai berendezéseket, illetve járműveket, alkatrészeket, antik tárgyakat és egyéb használati eszközöket. Helyfoglalás érkezési sorrendben.

SZEGED. Lakossági fogadóórát tart Zélicity László városi rendőrkapitány. Az ezredest hétfőn 13 és 15 óra között kereshetik fel a Szegedi Rendőrkapitányság Párizsi körút 16-22. szám alatti épületében.

- A fogyatékos emberek mindennapjait játékos formában bemutató, interaktív Ability Park ma és holnap a Tesco Áruházban várja a családokat és a játszani vágyókat.

ZÁKÁNYSZÉK. A nőegylet kezdeményezésére adventi ünnepségsorozatot rendeznek a Lengyel téren. Holnap 16 órakor az adventi koszorú első gyertyáját Matuszka Antal polgármester, Cseh Zoltán plébános és Czékus Kitti ifjúsági polgármester gyújtja meg.

2010-RE FEJEZŐDIK BE A FELÚJÍTÁS – ÚJ TUDÁSKÖZPONT ÉPÜL

Kiürítik a rektori hivatalt



■ SZABÓ GÁBOR REKTOR PAKOL. Ő ÉS HELYETTESEI AZ ADY TÉRI TIK-BEN RENDEZKEDNEK BE

Fotó: Frank Yvette

Két héten belül elköltözik a Dugonics térről az egyetem rektori hivatala. Az épület állapota miatt sürgős a kiürítés – támogatást nyertek a felújításra. A műemléket 2010-re átépítik, és új feladatokat is kap.

MUNKATÁRSUNKTÓL

December 9-én lekapcsolják a villanyt, teljesen kiürül a Szegedi Tudományegyetem Dugonics téri központi épülete. Csomagolnak, dobozolnak, hurcolkodnak az irodákból. A bejáratnál teherautóba rakodnak, ami ingajáratban szállítja az iratokat, számítógé-

peket, végül a bútorokat. A Honvéd téri egyetemi épület átalakítása – ahol korábban a gazdaságtudományi kar „lakott” – befejeződött. Ott kaptak helyet az igazgatóságok. A rektor, valamennyi helyettese és a főtítkári hivatala az Ady téri TIK-ben rendezkedik majd be.

A műemlék épület lakhatatlanná vált, emiatt nem halogathatták tovább a költözést. Sürgetett az is, hogy az egyetem 6,4 milliárdos pályázati támogatást nyert – tudtuk meg *Keczer Gabriella* szövegívről. Ennek előkészítése és tervezése kezdődik el, hogy a kivite-

ző jövő év második felében gyakorlatban is hozzá láthasson a külső és belső renováláshoz. A rekonstrukció előrelátásból 2010-re fejeződik be.

Az újjászületett épületbe a rektori hivatal kerül vissza. Emellett új funkciót is kap: hivatalos nevén tudástárszerkezőközpont jön létre a Dél-alföldi tudáspólus program megvalósítására. Ez olyan háttérintézményt jelent, amely segíti az egyetemet és a gazdaság közötti tudásátadást.

A hivatalok új helyükön a régi postacímükön és telefonszámukon elérhetők.

SZÉLESÍTIK A CSONGRÁDI SUGÁRUTAT – AZ ÚJABB HATÁRIDŐ: DECEMBER 5.

Kötbérez a város, ha csúszik a bicikliút

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szeged kilenc pontján épül összesen hat kilométer bicikliút október közepéig – írtuk július végén, amikor az egyik vezető hazai építőipari cég, a Magyar Aszfalt Kft. megnyerte a közbeszerzést az önkormányzat hiánypótló bicikliút csomagjára. A meglévő összesen 53 kilométernyi hálózat bővítése 300 millió forintba kerül. A tizede önerő, a többi uniós támogatás.

Ehhez képest a Tompai kapunál, a

Kölcsey utcai szakaszon és a Keresztöltés utcában még munkagépek dolgoznak, igen nagy erőfeszítésekkel. *Nagy Sándor* városfejlesztési alpolgármester szerint ezeken a részekén közelműkiváltások és szakhatósági engedélyek miatt kellett módosítani a határidőt december 5-ére. A Csongrádi sugárúti bicikliút sok vitát és átrajzolást megélt már, a mostani, végleges verzió szerint egy méterrel megtoldják a Rózsa utca és nagykörút közötti szakaszt, hogy a két

szélén biztonságos sávot festhessenek fel a bicikliseknek. A Fő fasoron aszfaltozás helyett köveznek, mégpedig azért, hogy a védett platánsor nedvességhez juthasson.

A mérleg: Baktóban, a Dorozsmai úton és a Kossuth Lajos sugárúton a napokban kezdődik a műszaki átadás. A többi helyen az alpolgármester is bizonytalanannak látja a december 5-i befejezést. Azt mondta, ha a kivitelező nem teljesít, kötbért kér a város.

→ HÍREK

KOZMA SZERINT A KORMÁNY BIZONYÍTOTT – Azzal, hogy az országgyűlés elfogadta a költségvetés főbb sarokszámait, a kormány bebizonyította, hogy képes érvényesíteni az állampolgárok védelmét szolgáló politikáját – mondta tegnapi sajtótájékoztatóján Kozma József országgyűlési képviselő, az MSZP szegedi elnöke. Szerinte most a munkahelyek megtartása és a gazdasági szereplők támogatása a legfontosabb. Hozzátette: Szegeden nem most kezdődött a szigorú és felelős gazdálkodás. Az oktatás, a szociális szféra és az egészségügy területén már korábban megtörtént az ésszerű átalakítás.

MI ÉPÜL AZ U PAVILON HELYÉN?

Kiszorulhatnak a Mars térről az östermelők, kiskereskedők. Az U pavilon helyén mélygarázsos többszintes, kereskedelmi létesítmény épül – jelentette ki Kohári Nándor fideszes önkormányzati képviselő tegnapi sajtótájékoztatóján. Hozzátette: a városvezetéstől nem kapott választ arra, hogy ez milyen pénzből, milyen befektetővel jön létre.

A TABÁN SZEGED ELSŐ KOMPLEX AKADÁLYMENTES ISKOLÁJA

Elkészült a komplex akadálymentesítés a szegedi Tabán Általános Iskolában. 36 millió forintból a mozgáskorlátozottaknak szereltek fel liftet, speciális mosdókat, zuhanyzókat, valamint rámpák és akadálymentes parkolóhelyek épültek. A látássérülteknek a közlekedést segítő vezetősávokat alakítottak ki, a hallássérülteket úgynevezett indukciós hurok támogatja. Solymos László alpolgármester a tegnapi átadás elmondta, az Uniótól 15 millió forint támogatást nyertek a létesítmény önálló és komplex akadálymentesítéséhez. Azért ezt az iskolát választották, mert egy civilszervezet kifizette a tervezés költségét, így kész pályázat állt rendelkezésre. Emellett választásokkor 10 szavazó is itt működik.

LÁTOGATÓBAN NEMERE ISTVÁN TANYÁJÁN

Nemere István neve fogalom a magyar irodalom palettáján. Könyvein nemzedékek nőttek fel – korra, érdeklődési körre való tekintet nélkül megtalálja mindenki az őt érdeklő témát művei között. A széles palettán böngészgetve éppúgy rábukkanhatunk sci-fire, mint bűnügyi történetre vagy éppen igényes tudományos dokumentumműre. A népszerű magyar íróknak idén jelent meg az ötszázadik könyve. A Negyedik Dimenzió stábjának apropójából kereste fel Nemere Istvánt csengelei tanyáján, és készítette vele interjút abban a csodálatos környezetben, ahol könyvei születtek. Kulisszatitkokról, múltjáról, jövőjéről lesz szó a szombaton 17.30-kor kezdődő műsorban, amely a szegedi Városi Televízióban látható.

→ HÍREK

A RUZSAI TEMPLOMÉPÍTŐRE EMLÉKEZNEK

A ruzsai Urunk színeváltozása templomban holnap, advent első vasárnapján 11 órakor ünnepi misével emlékeznek meg a katolikus templom építőjéről, Sulik Jánosról. A néhai plébános a Hittudományi Főiskola elvégzése után 1955-ben szentelték pappá, 1984-től volt Ruzsa plébánosa. Váratlanul hunyt el 2003. november 26-án. 1985-ben indította el a falu templomának építését, amelyet két év múlva szenteltek.

EGÉSZSÉGÜGYIEK MISÉJE

Az orvosok, egészségügyi dolgozók és hallgatók hagyományos adventi szentmiséjét tartják ma délután 5 órától Szegeden, a Szent József (jezsuita) lelkészségen. A szertartást Somfai Béla celebrálja. A mise keretében Zombori István múzeumigazgató megemlékezik a Szegedi Tudományegyetem alapítójáról, a 475 éve született Báthory Istvánról. A templomi áhitatban közreműködik Gyimesi Kálmán operatőr és Perneczky Balázs orgonaművész.



HÚSZ ÉVES A SZEGED - Ünnepélyesen köszöntötték tegnap a város társadalmi-közéleti folyóiratát. A Szeged 1988 szeptemberében indult a tanács hivatalos közleményének mellékletként. Történetéről Tandi Lajos főszerkesztő – képünkön balról, Blazovich László és Juhász Antal társaságában – beszélt, majd bemutatta a jubileumi számot. Ebben húszas éveikben járó szegedi fiatalok írtak arról, milyennek látják ők a mai Szegedet.

Fotó: Segesvári Csaba